
LELKI PERCEK     

Ima a nap kezdetén:  

Édes jó Istenem… 

 

A BÉKESSÉG SARUJA 

 

Kedves Bethlenesek! 

Szeretettel köszöntelek benneteket az ”Ép testben, ép lélek” projekthónapunk mai reggelén is! 

Már a római korban is viseltek a csatában lábbelit, egy speciális cipőt. Mire is kell a cipő vagy másnéven saru? Két 

dologhoz mindenképpen: az egyik, hogy szilárdan meg tudj állni, és hogy el tudj menni benne valahová. 

 Pál apostol ma arról tanít bennünket, hogy a békesség sarujával a lábunkon tudunk megállni szilárdan és a békesség 

saruja legyen rajtunk amikor elmegyünk valahová: 

„Álljatok meg tehát… sarut húzva lábatokra, készen a békesség hirdetésére! (Ef 6,14.15) 

Jézus is felvette a békesség saruját amikor eljött a földre, és elindult benne. Felnőtt korában is békességet vitt az 

emberek közé. Feltámadás után is így szólt: „Békesség nektek!” Te is Jézustól tudod megszerezni a békesség saruját. 

 

 

Hajrá -ek! Bátran húzzátok fel a békesség saruját és bárhová mentek vigyétek magatokkal 

a békességet: a szavaitokkal, a tetteitekkel, arckifejezéseitekkel, hangotokkal, önmagatokkal.  

Legyél ma is örömmondó és békekövet!  

A mai napon szeretettel köszöntjük születésnapján Ternák Zalán 7.b osztályos tanulót. A hétvégén ünneplik 

születésnapjukat Gönczi Vivien 7.a, Szabó Márk 7.a, Hegedűs Fruzsina 8.b, Süveges-Szabó Zita 8.b osztályos tanulók. 

A mai napon szeretettel köszöntjük névnapján Angyal Zsófia Lora 6.b, Szabó Szonja 1.a, Szabó Szonja Regina 6.a, Vona 

Zsófia 8.b, Szabó Szonja 8.b osztályos tanulókat.  Isten éltessen benneteket!  

2020.05.15.        
                                                     
                         Szép napot és kitartó munkát és jó hétvégét kívánok!                       
 

                                                                                                               Virágné Katona Zsuzsanna  
                                                                                                          igazgató 


